



*В ходе состоявшегося 27 ноября голосования членов Совета директоров ПАО СК «Росгосстрах» Председателем Совета директоров компании избран Задорнов Михаил Михайлович.*

Новый Совет директоров СК «Росгосстрах» был утвержден большинством голосов на внеочередном общем собрании акционеров ПАО СК «Росгосстрах» 24.11.2017. В его состав вошли: Задорнов Михаил Михайлович, Президент – Председатель правления Банка «ВТБ 24» (ПАО); Горегляд Валерий Павлович, Главный аудитор Центрального Банка Российской Федерации, профессор Высшей школы государственного аудита МГУ им. М.В. Ломоносова; Галушин Николай Владимирович, Президент – Председатель правления АО «Российская Национальная Перестраховочная Компания»; Фрай Николаус Хайнрих, Генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах», а также Мюллер Петер, Полянцев Вениамин Александрович, Предтеченский Анатолий Николаевич, Пятаков Олег Анатольевич, Соколов Александр Константинович, Чернин Максим Борисович.

«Нынешний Совет директоров СК «Росгосстрах» сформирован новым акционером. Совет будет активно участвовать в разработке стратегии развития старейшей отечественной страховой компании и контролировать ее исполнение. Основными приоритетами в работе компании являются: снижение убыточности по ОСАГО; развитие прибыльных добровольных видов страхования – в первую очередь, страхования недвижимости физических лиц и каско, в которых «Росгосстрах» традиционно занимает лидирующие позиции; развитие банкострахования», — отметил Председатель Совета директоров ПАО СК «Росгосстрах» Михаил Задорнов.

Михаил Михайлович Задорнов родился 4 мая 1963 г. в Москве.

В 1984 г. с отличием окончил общеэкономический факультет Московского института народного хозяйства (МИНХ) им. Г.В.Плеханова по специальности «Экономист», специализация — «планирование народного хозяйства». Кандидат экономических наук. В 1986-1988 гг. — аспирант Института экономики Академии наук СССР. В 1989-1990 гг. — младший научный сотрудник, научный сотрудник Института экономики, эксперт планово-бюджетной комиссии Верховного Совета СССР, научный сотрудник Института экономики АН СССР.

С 1990 г. — член Государственной комиссии по экономической реформе Совета

Министров РСФСР. Один из авторов программы «500 дней». В январе 1991 г. был одним из учредителей Центра экономических и политических исследований (ЭПИцентр). 12 декабря 1993 г. был избран депутатом Государственной Думы РФ первого созыва. С января 1994 г. по декабрь 1995 г. — председатель Комитета Госдумы по бюджету, налогам, банкам и финансам. 17 декабря 1995 г. был избран в новый состав Государственной Думы. Председатель Комитета ГД по бюджету, налогам, банкам и финансам.

С 1997 г. — член совета директоров Сбербанка РФ. С 20 ноября 1997 г. по 18 мая 1999 г. — министр финансов Российской Федерации. 5 мая 1998 г. был включен в состав Президиума Правительства РФ. С мая 1998 г. — заместитель председателя наблюдательного совета Сбербанка РФ. С 28 января 1998 г. по 14 июня 1999 г. — член Совета безопасности РФ. С 6 апреля 1999 г. — заместитель управляющего от РФ в Международном валютном фонде. С 25 мая 1999 г. — первый заместитель Председателя Правительства РФ. С 31 мая по 2 сентября 1999 г. — специальный представитель Президента РФ по связям с международными финансовыми организациями в ранге первого заместителя председателя Правительства РФ. С октября 1999 г. — советник президента Сбербанка РФ Андрея Казьмина.

19 декабря 1999 г. был избран депутатом Государственной Думы РФ третьего созыва. Заместитель председателя Комитета ГД по бюджету и налогам. 7 декабря 2003 г. — вновь был избран депутатом Государственной Думы. Член Комитета ГД по бюджету и налогам. Член Комиссии ГД по рассмотрению расходов федерального бюджета, направленных на обеспечение обороны и государственной безопасности РФ.

С июля 2005 г. — Президент — Председатель правления банка «ВТБ 24».

Источник: Википедия страхования, 28.11.2017